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YBaxaemas TaTbsHa! PacmupernHas J0XaHKa MOXKET OBITh MPUYUHOM 0oJielt 1 6€CIIOKOMCTBA
pebeHka. Ho mpuuynHOM HATyKUBaHUS IPU MOUYEHCITYCKaHUU NMUEJI09KTa3us ObITh HEe MOXKET. JTa
TIATOJIOTHSI MOXKeT OBITh CBsI3aHa C (UMO30M, IATOIOTHEeH ypeTphl. Heo0X0mUMO BEISICHUTh IPUUNHY
pacmupeHus N0XaHKH - cTpukTypa JIMC, pedmniokc, u T.4. [l 3TOr0 Hafo IPOBECTHU YPOIOTHYECKOE
oOcnegoBaHKe B YCIIOBUSX CTallMOHAPA - 9KCKPETOPHYIO0 yporpaduio, MUKIMOHHYIO0 UCTOrpaduio,
BOCXO[AIIyI0 ucTorpaduio. O6paTUTECh K TPAMOTHOMY OETCKOMY YPOJIOTY U He OTKJIafblBauTe
peleHue 3To# npobnemMel. OT IPUYMHEL paCIIPEHUS JIOXaHKX OyHeT 3aBUCETh JiedeOHas TaKTHKa.
Ynauu.



